
 

 

 

 

新入生アンケート 調査結果 
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●新入生アンケートの概要 

 対象学部：経営学部現代ビジネス学科 新入生 

人間学部子ども発達学科 新入生 

      人間学部健康スポーツ学科 新入生 

人間学部心理カウンセリング学科 新入生 

看護学部看護学科 新入生 

計 3 学部 5 学科 

 期 間：2024（令和 6）年 4 月 3 日〜4 月 5 日（3 日間） 

 設 問 数：28 問 

 回 答 率：大学全体 98.2％ 

       経営学部現代ビジネス学科    95.9％ 

       人間学部子ども発達学科     100.0％ 

       人間学部健康スポーツ学科    100.0％ 

       人間学部心理カウンセリング学科 90.9％ 

       看護学部看護学科        100.0％ 



あなたが太成学院大学を一番最初に知るきっかけとなった情報源を教えてください。

あなたが太成学院大学を知るために最も役立った情報源を教えてください。

①大学案内 ②大学ホームページ ③オープンキャンパス ④高校での説明会･ガイダンス ⑤SNS ➅進学相談会

➆学校（日本語学校）の先生 ⑧家族・親戚 ➈友人・先輩 ➉受験雑誌 ⑪受験WEBサイト

①大学案内 ②大学ホームページ ③オープンキャンパス ④高校での説明会･ガイダンス ⑤SNS ➅進学相談会

➆学校（日本語学校）の先生 ⑧家族・親戚 ➈友人・先輩 ➉受験雑誌 ⑪受験WEBサイト
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入学するまで太成学院大学にどんなイメージを持っていましたか（複数選択可）。【過年度比較】

太成学院大学の志望順位を教えてください。

➀ 第１志望 ② 第２志望 ③ 第３志望 ④ 第４志望以下

①やりたいことが学べる ②資格や免許がとれる ③熱意ある先生が多い ④面倒見が良い

⑤就職サポートが充実 ⑥クラブやサークルが盛ん ⑦小規模な大学 ⑧楽しそうな大学 ⑨田舎にある大学

⑩堺にある大学 ⑪合格しやすい大学 ⑫聞いたことがなかった大学 ⑬男性が多いイメージ

⑭女性が多いイメージ ⑮特にない ※➇～⑫は2024年度から追加

19.0%

24.8%

3.3%

4.5%

2.8%

3.3%

8.0%

11.3%

3.0%

7.0%

3.3%

3.0%

2.5%

0.8%

3.8%

21.6%

24.4%

2.2%

6.0%

4.5%

1.5%

9.0%

3.5%

1.2%

4.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧…

⑨…

⑩…

⑪…

⑫…

⑬

⑭

⑮

2024 2023

175, 80%

33, 15%

11, 5% 1, 0%

【大学】

① ② ③ ④

2



あなたが進学先の候補を決めるときに、最初にどのような方法で選択しましたか。【過年度比較】

①大学名で選択した ②学ぶ分野で選択した ③偏差値で選択した ④通学時間で選択した

⑤大学の評判で選択した（2023:大学の実績から選択した） ⑥自分の成績で選択した

⑦保護者の助言で選択した（新規） ⑧高校（学校）の先生の助言で選択した ⑨学費で選択した
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あなたが太成学院大学に入学することを決めた、1番の理由を教えてください。【過年度比較】

➀学びたい分野が学べる ➁資格等の合格率･取得率が高い ③ｽｸｰﾙﾊﾞｽで通える ➃自宅から近い ➄学費が安い

➅奨学金制度が充実している ➆受験料が安い ⑧なりたい職業に就職しやすい ➈就職率が高い

➉自分の成績で合格できる ⑪社会で役立つ知識や力が身につく ⑫勉強しやすい環境・施設・設備が整っている

⑬クラブ・サークル活動が充実している ⑭資格が取得できる ⑮先生や職員がきめ細かくサポートしてくれる

⑯オープンキャンパスが楽しかった ⑰オープンキャンパスの時の学生スタッフがよかった

⑱大学の雰囲気がよかった ⑲友達も受験・入学するから ⑳高校の先生から勧められた

㉑保護者から勧められた ※2022（令和4）年度は選択肢②はなし
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あなたが進路を決めるときに、誰の意見を最も重視しましたか。【過年度比較】

①保護者（家族） ②高校（日本語学校）の担任 ③高校（日本語学校）の進路指導の先生 ④先輩 ⑤友人

⑥塾（予備校）の先生 ⑦自分自身
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大学生活を送るにあたって、不安に感じていることはありますか。（複数選択可）【過年度比較】

①授業についての不安 ②友人などの人間関係 ③健康に関すること ④経済的なこと

⑤住まいや通学などの生活環境 ⑥卒業後の進路や就職 ⑦クラブ活動 ⑧大学（雰囲気）に馴染めるかどうか

⑨特にない ※2021及び2022年度は選択肢⑧はなし
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入学にあたって、現在の自分自身の学修意欲を教えてください。10を最も高い学修意欲として、あてはまる数値を1つ選んでください。

大学の食堂を利用する場合に最も重視することは何ですか。上位2つを選んでください。【過年度比較】

➀ 価格（値段） ② 量 ③ おいしさ ④ メニューの内容 ⑤ 特にない
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